
Themes from Comments

49% of commenters expressed satisfaction with the convenience and safety of online classes.

23% of commenters stated they want in-person options.

16% of commenters expressed concerns about the spread of COVID-19.

15% of commentrs emphasized the importance of maintaining flexibility with class options.

12% of commenters stated they like asynchronous learning options.

6% of commenters stated they want to participate in lab courses in-person.

5% of commenters stated they like synchronous learning options.

5% of commenters cited issues concerning communication with staff or faculty.


